Marie : « je me lève tous les jours à 7h. Je commence les cours à 8h30. Le lundi j’ai maths, histoire et français.  Le français est ma matière préférée, mais les maths je déteste (c’est trop difficile pour moi) ».

Sébastien : « je vais à l’école quatre fois par semaine de 8h à 17h30. Au collège, j’étudie l’anglais, l’allemand et l’italien. J’aime apprendre des langues étrangères. J’aime aussi l’EPS mais ce que je n’aime pas c’est faire mes devoirs quand je rentre de l’école ».

Thomas : « moi, ce que préfère c’est la techno. J’aime aller sur l’ordinateur et internet. J’aime aussi beaucoup lire au CDI. Je rentre souvent chez moi à 16h30 ».

Claire : « je suis toute la journée à l’école. Le midi, je déjeune à la cantine. J’aime bien parce que je peux être avec mes amies. Pendant les récréations je suis aussi avec mes amies ».

Emilie : «  le vendredi matin j’ai SVT et chimie. Je mange à midi et quart à la cantine. L’après-midi j’ai maths et français. Je rentre chez moi à 16h pour le goûter ».

Guillaume : « j’ai une heure trente de géographie par semaine. J’ai aussi un cours de musique et d’arts plastiques. C’est la matière que je préfère parce que j’aime dessiner ».

Jérémy : «  le mercredi je termine les cours à 11h30. Je mange chez moi et l’après-midi je fais mes devoirs pour le jeudi et le vendredi ».




